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Koło, dn. 26.03.2026 r.

Sz. P.
Waldemar Koligot
Radny Powiatu Kolskiego

Zgodnie z art. 21 pkt 12 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz. U. z 2025 

r. poz. 1684) w załączeniu przesyłam odpowiedź na interpelację złożoną w dniu 16 marca 2026 r. 

Odpowiedź została przygotowana przez Starostę Kolskiego.
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KLAUZULA INFORMACYJNA STAROSTWA POWIATOWEGO W KOLE

Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 
kwietnia 2016 r. (RODO), informujemy, że:
1. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Starosta Powiatu Kolskiego, z siedzibą przy ul. 
Sienkiewicza 21/23, 62-600 Koło.
Kontakt z administratorem:

• listownie: ul. Sienkiewicza 21/23, 62-600 Koło
o przez elektroniczną skrzynkę podawczą ePUAP: /starostwokolskie/SkrytkaESP 
o telefonicznie: 63 261 78 36

2. Inspektor Ochrony Danych
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych (IOD), z którym można się kontaktować we wszystkich 
sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych:

• telefon: 63 2617831
o e-mail: iodo@starostwokolskie.pl

3. Cele oraz podstawy prawne przetwarzania danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w następujących celach i na następujących podstawach prawnych: 

• w celu realizacji obowiązku prawnego ciążącego na administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c RODO), 
o w celu wykonania umowy lub podjęcia działań na Pani/Pana żądanie przed zawarciem umowy (art. 6 

ust. 1 lit. b RODO),
• w celu realizacji zadań realizowanych w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy 

publicznej powierzonej administratorowi (art. 6 ust. 1 lit. e RODO),
o w innych przypadkach - wyłącznie na podstawie udzielonej przez Panią/Pana zgody (art. 6 ust. 1 lit. a 

RODO oraz, w przypadku szczególnych kategorii danych, art. 9 ust. 2 lit. a RODO).
4. Cofnięcie zgody
Jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody, przysługuje Pani/Panu prawo do jej cofnięcia w dowolnym 
momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano przed jej cofnięciem. 
Cofnięcia zgody można dokonać pisemnie lub mailowo na adres: iodo@starostwokolskie.pl.
5. Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być:

• podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa,
• podmioty przetwarzające dane na zlecenie administratora (np. dostawcy usług IT, operatorzy 

pocztowi),
o uprawnieni pracownicy urzędu.

6. Przekazywanie danych poza EOG
Dane osobowe nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (EOG).
7. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji
Dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
8. Prawa osoby, której dane dotyczą
Przysługują Pani/Panu następujące prawa:

• dostępu do swoich danych osobowych (art. 15 RODO),
o sprostowania danych osobowych (art. 16 RODO),
« usunięcia danych osobowych (art. 17 RODO),
<> ograniczenia przetwarzania danych osobowych (art. 18 RODO),
» wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych (art. 21 RODO),
• przenoszenia danych osobowych (art. 20 RODO) - jeśli przetwarzanie odbywa się na podstawie 

zgody lub umowy.
W przypadku przetwarzania danych na podstawie przepisów prawa lub w ramach realizacji zadań publicznych, 
nie zawsze przysługuje prawo do sprzeciwu, przeniesienia lub usunięcia danych.
Przysługuje również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych 
(www.uodo.gov.pl).
9. Dobrowolność lub obowiązek podania danych
Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym w zakresie wynikającym z przepisów prawa lub jest 
niezbędne do zawarcia umowy. W pozostałym zakresie podanie danych jest dobrowolne. Brak podania danych 
może uniemożliwić rozpatrzenie sprawy lub realizację umowy.
10. Okres przechowywania danych osobowych
Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu, w jakim zostały zebrane, 
a następnie - jeśli są materiałami archiwalnymi - przez czas wynikający z ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. 
o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz jednolitego rzeczowego wykazu akt.
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Koło, dnia 25.03.2026 r.

BRZ.0023.242.2026

Sz. P.
Ryszard Kasiorek
Przewodniczący Rady Powiatu Kolskiego

W nawiązaniu do złożonej interpelacji przez Pana radnego Waldemara Koligota 
dotyczącej podwyższenia wynagrodzenia dyrektorowi SP ZOZ w Kole w okresie 
poprzedzającym otwarcie postępowania sanacyjnego, w imieniu Zarządu Powiatu Kolskiego 
przedstawiam poniżej odpowiedzi na złożone zapytania:

Odpl.
Po pierwsze w dniu 27 sierpnia 2025 roku odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu 

Kolskiego, na posiedzeniu, którego przedstawiony został audyt SP ZOZ w Kole opracowany 
przez firmę FORMEDIS, który następnie posłużył do przygotowania Programu Naprawczego 
SP ZOZ w Kole na lata 2025-2027. Zarekomendowano wówczas działania naprawcze 
dotyczące wszystkich komórek organizacyjnych funkcjonujących w strukturze szpitala oraz 
zalecono kierunek działań restrukturyzacyjnych. Od tego czasu dyrektor szpitala przystąpił do 
realizacji zawartych w dokumentacji wytycznych dot. działań restrukturyzacyjnych.

Po drugie, III kwartał 2025 roku to kluczowy moment przygotowania wniosku o 
restrukturyzację, a to jak wszyscy wiemy najbardziej skomplikowany proces prawno- 
finansowy, przed jakim może stanąć dyrektor. Potencjalna rezygnacja dyrektora w tym 
momencie oznaczałaby paraliż szpitala. Nowy konkurs trwałby miesiące, a brak lidera 
uniemożliwiłby złożenie poprawnego wniosku o restrukturyzację. Dyrektor przygotowujący 
plan naprawczy bierze na siebie ogromną odpowiedzialność za powodzenie restrukturyzacji.

Po trzecie, w 2025 roku presja płacowa w ochronie zdrowia dotyczyła nie tylko lekarzy i 
pielęgniarek, ale i kadry zarządzającej. Dyrektor otrzymał wynagrodzenie adekwatne do 
gigantycznego wyzwania, jakim jest restrukturyzacja. Ponadto wynagrodzenie dyrektora SP 
ZOZ w Kole jest regulowane ustawowo, a kwota 19 tys. zł wciąż mieści się w dopuszczalnych 
widełkach dla podmiotów tej wielkości, nie stanowiąc nadużycia.

Po czwarte, od początku objęcia funkcji, Pan Dyrektor wykazał się wyjątkową 
proaktywnością w pozyskiwaniu środków finansowanych poza kontraktem z NFZ. W okresie 
od 2023 roku do listopada 2025 roku, dzięki osobistemu zaangażowaniu Dyrektora, szpital 
pozyskał środki zewnętrzne w łącznej kwocie przekraczającej 11 min zł. Środki te pochodziły 
z różnorodnych źródeł, co świadczy o umiejętności sprawnego poruszania się w obszarze 
dotacji celowych (państwowych i unijnych) oraz darowizn od podmiotów prywatnych i 
instytucjonalnych.



Odp 2.
Tak. Wyjaśnienie jw. w odp. 1.

Odp 3.
Organ tworzący uznał, że zapewnienie ciągłości zarządzania kolskim szpitalem przez 

doświadczonego dyrektora w tak newralgicznym momencie jest działaniem w pełni 
uzasadnionym. To właśnie dbałość o interes publiczny wymaga, aby procesem naprawczym 
kierowała osoba z odpowiednim mandatem finansowym i motywacyjnym, zdolna do 
podejmowania trudnych decyzji w imieniu lokalnej społeczności. Należy zauważyć, iż 
dyrektor SP ZOZ w Kole zarządza budżetem blisko 100 min zł oraz odpowiada za 
bezpieczeństwo zdrowotne tysięcy mieszkańców powiatu kolskiego.

Odp 4.
Tak, dokonano analizy na podstawie, której stwierdzono, że zakres kompetencji nie uległ 
znaczącej zmianie. W zawiadomieniu o otwarciu postępowania sanacyjnego dla SP ZOZ w 
Kole poinformowano o pozostawieniu przez Sąd zarządu własnego SP ZOZ w Kole do 
wszelkich czynności prawnych i faktycznych zmierzających do utrzymania majątku w stanie 
dotychczasowym albo realizowanych w normalnym toku prowadzonej przez dłużnika 
działalności.

Odp 5.
Nie. Wyjaśnienie jw. w odp. 4.

Odp 6.
Tak.

Z poważaniem


